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delamo Lot • skavti, skušajo to nadoknaditi. če vsak izvidnik tr-_ 
do dela v tečaju in se šare s vsemu priuči, kar gp želimo naučiti 
bo na koncu imel vsad delno pravico imenovati se skavt in mož. 
Sam to ugotovil, če bi se v tujini mogel sam preživeti,

Star kanadski izvidnik in lovec, star 80 let lil- Hamil­
ton, je nekdaj napisal knjigo pod naslovom: "Mojih 6C let na rav 
niči" - / My sixty je ar s in the plains"/, kjer je opisal? nevarno— 

' ati avanturne ga življenja. kajvecja nevarnost so bili indijans­
ki rdeči. Biti ujet,.- je pomenilo iti v nezabeljene smrt. Pošas- 
no, obžiganje in dr ut osti, ki so jih i zva j al.i/Indi j anc i * Hečkrat 
so me vprašali, zakaj smo se izpostavljali taki nevarnosti «= Ved­
no je bil moj odgovpr: "Prijetno je živeti 'pod milim nebom,Skavt 
ki je poskusil življenje v naravi, ne more biti več brez nj ega < 
Bajte mi moža, ki je rastel na prostem med veličastnimi .doli 
prirode, G-cjil bo resnice, neodvisnost in samozavest. Vodi ga 
plemenitost, Zvest je svojim prijateljem, Bogu in zastavi svoje 
domovine,

Stari kanadski izvidnik je rekel s "Lahkd potrdim, da so 
možje, ki prihajaj o od skrajnih meja Imperija - iz tako ^imeno­
vanega ,surovega in divjega življenja najbolj darežljiv in ple­
menit svojega rodu,, posebno napram ženam in slabotnim ljudem.
Ti ljudje postanejo plemeniti vsled neprestanega stika z Naravo.

Thecdore Roosevelt, predsednik Zedinjenih, držav Amerike 
/19*1 - 1909/ je veliko dal na življenje v naravi, Ec se je vrni



z lova v Vzhodni Afriki? obiskal je izvidnika /Boy~Sooutc/ v 
Londonu in jim izrekel veliko občudovanje. Napisal ..je: Zaupam 
v igre na pro,;ton? ne mialim? da co drzne, tudi ni važno, če se 
kdo pri njih rani. Prav nič mi ni simpatičen mlad človek v vol­
ni ali bomcaževini< Človek prirode mora biti vedno boljši za 
življenje. Kadar igrate; igrajte z vso vnemo. Kar pa delate,de­
lajte z vso vnemo. Poda z igro in športom ne zanemarjajte učenja.

Poznal sem star-ga Bura. ki je po končani Južno-afriški 
vojni-rokel: "Ke bom mogel živeti v isti deželi z Britanci, zato 
ker so ob svojem prihodu bili tako "stom". Imenoval je to, ka­
ko neumni eo glede življenja v ravnici, da ne znajo skrbeti za­
se, da bi si pripravili ugodje v taborišču, bodisi pri ubit ju . 
živali, ali pri kuhanju hrane in da se vedno izgubijo v gošči. 
Mnogo jih je na ta način umrlo.

Resnica je, da ljudje vzgojeni v civilizirani pokrajini 
niso zmožni vživeti se pod milim nebom tuje pokrajine* To so poč 
"novinoi".

Oni niso nikdar zakurili, ognja ali $i sami skuhali hrano, 
To sc vedno drugi pripravili zanje. Oe so doma potrebovali vodo, 
sc enostavno obrnili pipo, zato se jim ne sai^ja, kako debiti vo­
do v puščavi, opazujoč tz^avc ir^rmo v j e.

k
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POIZVEDOVANJE - /EX?lORfVIIOIT/»
■ Ifmogo slravts.:ega dela obstoja v tem- da hodijo ohrog v 

vodih za Poizvedovanje, bodisi po dva in dva kot potujoči vite­
zi iz starih Sa sov> ki so hodili po deželi okrog, da bi našli 
pomoči potrebne ljudi in jira pomagali.. V ta namen se poleti lah­
ko poslužujejo biciklov, pozimi pa se lahko drsajo po zamrznje­
nih kanalih.

Pri takih potovanjih skavti po možnosti no spijo pod stre­
ho: cb lepili nočeh spijo pod milim nebom, kjerkoli so, ob slabem 
vremenu pa si dovolijo skednja ali svisli..

Ob vsaki priliki vzemite seboj zemljevid ter z njegovo po­
močjo najdete pot, če le mogoče, ne da bi bilo potrebno spraše­
vati mimoidoče-Napravili boste vsakodnevno dobro delo, Morate 
pomagati' tuši leme t.cm in drugim ^ ki vam. no do dovolili po služiti 
se .skednjev, kot zahvalo za .njihovo 1 jubeznjivost,

, V splošnem, imejte pri potovanjih vedno nek cilj ali namen.
To se pravi, oo je vaš vod sestavljen iz mestnih fantov, pojdite 
na ;)ot z namenom, da greste na poizvedovanje, na primer na hrib 
ali k znamenitemu jezeru, k staremu gradu, na sta.ro bojišče ali 
k morskemu zalivu* Ali pa so podastona pot v večjo taborišče.

Če pa je vod sestavljen iz kmetskih fantov, greste v ve- 
lil:o* mesto, • ■z namenom, da ei ogledate znamenite zgradbe, žival­
ski vrt, sirkuse, muzeje itd. Pazite na razne posameznosti, ko
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greste po poti ali cesti, ali si zapomnite celo potovanje, tako 
da jo to skavt znal sam oonoviti. Napravite si mapo /zemljevid/. 
Poizvednilci in raziskovalci pišejo seveda zapisnik ali dnevnik, 
v katerega vpisujejo vsak dan kratke 'opise dnevnih potovanj S 
skicami ali fct.grafijami vseh znamenitih stvari, ki jih vidijo 
ali doživijo»

ZRIŽ/RJDMJE s OOLkOM - /BOAT CRVIBim/.
Zelc koristna vaja za skavta je križarjenje s čolnom po 

daljših jezerih, ali rekah, Nikomur naj ne ho dovoljeno voziti 
se v čolnu, če ni dober, plavač♦ Pogosto se lahko zgodi nesreča. 
Ge so vsi■plavači, ni nesreča nič hudega, nogo samo dobra vaja.

Nekoč sem napravil potovanje. rz mojima, bratoma. Zmoli smo 
mal zložljiv čoln in se peljali po. Temzi navzgor, dokler ni re­
ka postala tako ozka in mala, da smo morali neprestano skakati 
iz Solna in ga potiskati preko padlih dreves in plitkih mest, 
Kate smo prenesli čoln v reko Avon, ki izvira blizu izvira Temze 
Ta toSc proti zapadu, Vozili smo sc po ozki reki, dokler sc ni 
razvila v veliko reke, in tako naprej skozi Bath in Bristol pro 
ti Severna, Vozili smo skozi zaliv Severa, potem po reki Y7ye 
nvzgor v Waleu» Vozili smo seboj šotore, s pilo ge in pripravo za 
kuhanje, tako nam je bilo. mogoče živeti ves čas neodvisno od 
hiš„Bolj prijetno vožnje si ni mogoče misliti,Bila j n zelo peče­
ni .Iz Londona greste s čolnom lahko pc kanglih ali rekah v Bric- 
tol, Glcucester, Ycrk a.li Liverpool.
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HRIBOLAZEC JE - /MOIJCTAICEERICG-/.

Zanimive gornice ture se lah- 
ju^fiapravi j c na Britanakih otokih 
ali drugod pc svetu, če ve'ste ca 
cilj. Zelo lep šport je to, ki zah­
teva od van vee skavtske spretnos­
ti

Pri tem je seveda kaj lahko 
izgubiti orientacijo. Pri hoji na 
goro greste neprestano gori in do­
li po gorskih dolinicah, pri tem 
pa izgubite razne znake pokrajin©,, 
ki vam navadno služijo v orienta­
cijo, tako se morate ravnati po son­
cu in po kompasu, da ne izgubite 
oilja.

Poleg tega lahko zaidete v meglo /fog/ in oblačke, Tu 
izgubijo orientacijo tudi ljudje, ki poznajo svojo deželo. Ce- 
kcč sem nekaj sličnega doživel na Škotskem, ko .^em v spremstvu 
nekega hribolazca, ki je dobro poznal kraj, izgubil amer v me~ 
gli, Teda, ker sem se nanj zanesel, sem se popolnoma prepustil 
njegovemu vodstvu. Ko sva tako hodila, se mi je zdelo, da se 
je smer vetreu-nejmdoma spremenila, V začetku je pihal z leve 
strani, sedaj pa z ae.mn.ev. To-čLa—on je klLjaii>"03>ominu nadal-jevai.



Končno ee je izkazalo, kot sem,mislil, dg/^va potovala naokrog: v 
oelem krogu, in da sva prišla skoraj na mesto najinega začetka« 

Pri vzpenjanju na goro se morajo skavti navezati na 
vrv, da 'se preprečijo nesreče. Če so navezani, pa "bi nekdo od 
plezalcev padel, "bi kljub temu ne padel daleč, ker bi to pre­
prečila teža drugih.

Vsak ima okrog sebe in med svojim sosedom 14 čevljev 
/4 do 5 m/ vrvi. Vrv je pritrjena okrog njegovega pasu z zanko, 
tako da je vozel na levi strani. Vsak plezalec mera iti za svo­
jim predplezaloem tako, da je vrv vedno dobro napeta, "Če nekdo 
slučajno pade, napnejo vsi ostali vrv, tako ga drže po1:oncu,do­
kler zopet ne stopi na noge, Zanjka porabi navadno 4 čevlje 6 
palcev /135 em/ vrvi, in mora biti na koncu vrvi, /bowline/«

PATRULJIRANJE - /PATROLLING/.
_zSkavti" grčUo ha poizvedovanje po dva, včasih tudi posa­

mezno, Če gredo v skupini, se to imenuje patrola ali vod« V pa- 
troli gre redkokdaj več vod, temveč so razpršeni-. To pa zato, 
da bi bolje opazovali in da bi se vsaj nekaj rešilo v slučaju 
obkolitve.

Vod ali patrola sestavljata 6 skavtov in se na čistini- 
navadno premika v obliki zmaja, z vojem v sredini. Pri premika­
nju po cesti se vod premika na podoben način,-tako da se bočni 
skavti premikajo tesno ob ograji ali zidu.
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Skica. 1 „ Vod ne d pr tem pz c storil - /Patrol in tke open.

/ 3 /
Z l / r 
/ 6 /

/ 4

/ 5 Z 2 /
Skioa 2. Vod na cesti - /Patrol -'n a road cr etreet/.

Skavt št., 2 Je spredaj, skavta št. 5 in 4 na desnem in 
na levejn krilu, skavt št. 3 Je zadaj in skavt št, 6 je okenem z 
vejem /leader/ st« Iv sredi,

Če jih je 8 v vodu, naj voj vzame seboj novinca /teruler- 
foot/,, skavt st« 2 naj vzame skavta št. 6, skavt št. 3 pa 7- 
poleg sebe,



Ge gredo patrole po čistini, kjer je možnost 7 da jih opa­
zi sovražnik ali živali, naj pohitijo s skavtskim korakom iz za­
klona v drugi zakl&n. Čim so v zaklonu, lahko počivajo in glodajo 
naokrog, preden se zopet premaknejo. Če voj ali vodeči skavt 
/leading scout/ izgine izpred oči patrole ali voda, mora napra­
viti glavne smerne znake za "naprej" - "f orvvard", s tem pokaže 
pot, ha ta nači$ vas bodo lahko sledili, Ostali, ki sledi jo,naj 
tudi puščajo znake.

Četa na pohodu po cestah.Skavti naj se premikajo v kolo­
ni po vsaki strani oeste. Tako ne trpijo radi prahu in ne ovirajo 
prometa.

KOČNO ITTLO - /NIGHT W0RZ/.
Skavti morajo slediti prav tako ponoči in podnevi. Brez 

vaje se lahko ponoči izgubijo., razdalje se dozdevajo večje in stal­
nih znakov ni videti /landmarks are not to see/« Ponoči se dela 
več šuma^/noise/ kot podnevi.

Če pazite ponoči, pazite na sovražnika, morate mnogo bolj 
zaupati sluhu kot pa očem. Zanesti se morate tudi na nos, kajti 
skavt, ki dobro voha, in ki si ni pokvaril voha s kajenjem.lah­
ko zavoha sovražnika že iz velike daljave. Meni je to velikokrat 
služilo,

Pri patroliranju ponoči se držijo skavti skupaj. Na zelo tem­
nih mestih, kot v gozdu itd.,, naj se držijo drug drugega s tem,
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da prime 5 o k. c ne c palice sosednega slcavta ^

Ce hodi skavt sam, mu palica zelo koristi, da z njo išče 
pot v temi, da cdstranja suhe veje ird -

Oddaljeni skavti, ki delajo v remi, drže vezo s ten', da 
od časa do časa izvedejo glas vodne /patrolne/ živali. Ha ta 
način sovražnik'ne "b" postal pozoren.

Vsi skavti se ponoči ravnajo po zvezdah Ha poizvedova­
nje naj gredo v vodih /patrolah/ ali v parih,

ISKANJ"' hOTI - /HEDItTG- THE HAT/,
Pri Indijancih so imenovali moža, ki je v tujem kraju 

/deželi/ uspel poiskat prave pot ~ stezosledec = !!pathfinder”, 
kar je lilo pri njih zelo častno ImeSkavt, ki ne" more najti 
poti, ni koristen,

Nekateri nevineo - "tenderfoot" se je že izgulil v pil' - 
stinji ali v gezdrvih, ki ga niso nikdar več videli. Postal je 
žretev, ker se ni naučil skavtskih veščin, ali kakor pravijo:
"si ni pridobil očesa za pokrajino" - "eye f or a country;i, do­
kler je lil še deček /mladec/. Jaz sam sem poznal mnogo takih 
primerov.

Nekoč je stopil mlad mož z voza. Vozili so skozi grmi­
často pokrajine v Mateleleland, tu so menjali mule. Šel je ne­
kaj me*itrov v ho sto r Ko ja lila kočija pripravljena za odhod,



-Ti­
so ga povsod klicali in iskali, Mišo ga mogli najti„ K0nSno je 
voznik, leer ni mogel ve5 čakati, nadaljeval svoje pot> V mestu 
je naprosi1^1 judi. da M moža poiskali« Napravili so temeljito 
preiskavo. Šli so daleč po sledi v najtežji teren te pokrajine, 
pa ga' niso našli še nekaj tednov,- Končno so našli njegovo trup­
lo 15 milj od mesta*, sicer blizu ceste»

Če sro se primeri, da med potjo skozi ho st o ali celo po 
mestu, da ne pazite, k j e hodite* Zato pogosto spremenite smer, 
ko hodite okoli posekanega drevesa, skale ali kake druge zapre­
ke in obšli, ne nadaljujete poti popolnoma v isti smeri« Človek 
je navadno nagnjen malo proti desni strani, kar je posledica,da 
ne greste naravnost. Če ne pazite na sonce - kompas ali na stal­
ne znake /landmarks/, se kaj lahko zgodir da se premikate v ve­
likem krogu,

Ako se novincu primeri, da se je izgubil sredi pustinj e 
ali gozda, bo izgubil razsodnost. Navadno začne toči, med tem, ko 
je edino pravilno,'da ostane hladen, da gre o o svoj "i sledi na - 
zaj, ali pa, da zbere gorivo za signalni ogenj, kar lahko opozo­
ri one, ki ga iščejo.

Najvažnejše je* da ne izgubite razsodnosti v prvem tre­
nutku.

Vsak star skavt takoj, ko pride iz gozda, opazi, v ka­
teri smeri piha veter, To je važna orientacija.
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Za- omnitc vse stalne znake, lei vodijo k poti, Ma tere­

nu si zapomnite vsak hrifcook, zvonik, stolp, zanimiva drevesa, 
skale, vrata, holme, mostove itd., torej vsak predmet ali mesto, 
ki bi lahko služil, da p iščetr. svojo pot nazaj, ali pa da koltu 
poveste., naj vre po isti poti. pc kateri ste preje šli vi. Ge pa­
zite na stalne znake, "boste vedno našli pot. Potrebno pa je, da 
se včasih ozrete nanjo nazaj,, da 'boste' veduli, kako izglodale 
za slučaj vaše vrnitve. Istih načel se držite, če ste v neznanem 
mestu. Pri izstopu,iz postaje si zapomnite, kje je sonce ali kam 
gre dim. Prav tako si zapomnite stalne znake, kar M v tey. premi- 
ru "bilo ve-likc zgradbe, cerkve, dimniki, tovarne, imena ulic in 
trgovin itd., take da lahko greste brez vsake težave nazaj preti 
postaji ̂  čeprav ste hodili in se obračali po številnih ulicah.

Za ugotovitev, v katero smer piha veter, če je slab, vrzite 
zit.c v 'zrak malo sena, spustite male prahu ali pa zmočite pa - 
loc In pustite, da veter piha nazaj, kjer čutite hlad, od tiste 
strani piha veter. — Stari skavti so navadno zelo molčeči, kor 
so sc navadili misliti ha te, kar delajo. Večkrat sc zgodi no - 
vincu /tend rfcot/, ki jc prvič zunaj v prirodi, da oc _vofk čl 
skavt zunaj v: prirodi čuti zapuščenega. Zato hodi ali je.žlttl pb- 
l.c.g njegci začne razgovor z njim. Starejši skavt mu pokaže/Sa 
ga ne žclif Sfa p miku opazite opozorilo: "Mc^go-vopitc g krmrtr— 
jem 1'k Istp ve!ja skavta, ki vodi skupine, Čc delujete kot. 
skavt, morate vse misli osredotočiti v določen
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Vreme - Veather, Vsak skavt morn poznati vremenske znake, 
posebn# če gro na gore ali na morje, prav tck< pa mora čitati 
Irarometer ♦

Zapomniti oi mora sledeče znake:
a/ Ob rdečem večeru je pastir vesel - /to je; pride 

lep dan - fino day cuing/ - Red at night shepherd’s delight.



'.ed in mor-"b/ Rdeče zjutraj oporrdnja pastirja na clez - 
ni n g io the shepherds warning /i.e. rain/-.

c/' Rumen zahod pomr.ni veter. - YeIlow sunaet means wind. 
č/ Bledo rumen zahod pomeni dež. -Pale yellow sunset 

means rain.
d/ Jutranja rosa in megla pomenita lepo vreme. - Dew 

and fog in early morning mean fine vzeather.
e/ Uist pogled v daljavo pomeni, da pride dež ali pa 

da je po dežju. -'Clear distani wiew means rain'ocming or just 
past,

f/ Rdeča nizka jutranja zarja pomeni lepo vreme» - 
Red dawn means fine weather so does low dav/n.

g/ Visoko zarjo vidimo, če vzhalia sonce izza visokih 
oblakov na vzhodu. Tc pomeni veter. - High dav/n is vvhen sun ri­
šeš over a bank of olou.de; high above the horizon means wmd.

h/ Tenki oblaki kažejo lepo vreme. - Ooft clouds, fine
vveather,

. i/ Trdo obrobljeni oblaki pomenijo veter. - Hard- ed- 
ged clouds, vrind/ .• "

j/ Če so oblaki debeli ali nazobčani, pomenijo močan 
veter. - Rolled or jagged, strong. wind.
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Ge je Teter or e d dežjem, "When tho wind? s before tlie ra:Ln,
Boste Gmalu jadrali; Socn you maj make sa:: 1 again;
ce pa jo lož pred vetrom, v/hen tlie rain>s before the wind,
potem pazite na jadra in vrvi," Then vour aheeta and halyards mind

poiskati rpvBR. - /fimrm the m1 im/.
Mornar pozna strani komp sa na pamet, isto mora znati tu­

di skavt. Za skavta je najvažnejšo, da zna poiskati neverno
stran.

Ako nimate kompasa, vam bo podnevi soneo pove alo, kje je 
sever, ponoči pa 1’ma in zvezde.

Zjutraj ob šestih /Greenvvioh time - čas po Jreenwichu/ je 
sonce na vzhodu, ob 9 uri je južno-vzliodno, opoldne je na jugu, 
ob 3* uri popoldne je na jugo—zapadu in ob 6. uri zvečer je na 
zapadu. Pozimi sonce zahaja pred šesto uro, to.la tedaj so ne 
doseže zapa.dne črte, To velja poleti za Anglijo,

FeniSani, ki so pluli v starih časih okrog Afrike, so o~ 
pazili, da ko sc šli proti jugu, da je sonce vzhajalo na levi 
strani. Ko oo'pluli okrog Eta Bobre Kade in nato na vzhodni stra­
ni Afrike navzgor, je sonce vzhajal" na desni strani.

Kazalo je razdeljene na uri tako, da se krije razdalja 
med dvema urama z gibanjem sonca v dveh urah, kor napravi sonce 
krožno pot v 24 ura: , 'rezalec pa v dvanajstih, To se pravi, da-
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moramo ob 10, d 'poldne naravnati na sonce navpičnice 7 ki gre pre­

čko en j stih, Teda g kaže številka 12 natančno, proti jugu, podalj­
šek .preko 6 pa. proti severu, ali pa-držimo uro vodoravne in jo 
obrnemo tako, da je mali kazalec uravnan proti soncu, tedaj je 
poldnevnik v premi črti, ki je somernica kota med malim kazal - 
ccm in številko 12,

Zdi se nam, da krožijo 
ponoči zvezde /tke Stars/nad 
nami, mod tem, ko v. resnici 
zemlja kroži pod njimi>

Zvezd je mnogo skupinski 
so dobile ime po sliki ali 
skici ali znaku ljudi ali 
živa1i /=sky—sign/.

•Plug./The Plough/ se lah­
ko poišče, ker ime obliko po­
dobno plugu. Za skavta je-ze­
lo koristno, da oozna to skupi 
no- zvezd, kor jo na severni 
polobM sever, lug se imenuje 
tudp '"Veliki Medved" - "drsat 
Bear11, Ha ‘ koncu tvori jo 4 
zvezde rep, Hdini medved, ki 
ima dolg rep.



Dve zvezdi v ;)lugu /imenovani "Kazalec!’ - "Dointcrs"/ 
kažeta, kje je sever ali zvezda Severnica. Vee zvezde in ozvez--- 
dja so vrtijo, samo Severnioa ostane na- mestu.. Blizu Velikega 
Medveda /nekateri g: imenujejo tudi Mali Medved,- Little Bear/r
zadnja zvezda v nj egovem repu pa je Severnica ali Dolamiča / Po­
le Star/,

Nelo lahko primerjamo dežniku nad nami. Polarnica je tam, 
kjer je palica v sredini dežnika. Napravljen j.c Ml dežnik z vse­
mi zvezdami'označen. Če stojite pod dežnikom in ge polagoma vrti­
te o rog sole, lahko vidite kako se zvezde pomikajo naokrog, to­
da Severnica ostane nepremično na sredini.

Druga vrsta zvezd ali ozvezdje predstavlja moža,, ki nosi 
meč in.pas. Imenuje se "Orion". Lahko sc pozna po troh zvezdah v 
oni vrsti, ki tvorijo’ pas, in po treh manjših v drugi vrsti, ki 
predstavljajo moč. Dve zvezdi desno in levo spodaj pod močem, 
sta njegovi negi, dve drugi nad pasom sta njegova ramena, tri 
male zvezdo med njima pa: predstavljata glavo.

Orion jc važen za. iskanje, določanje Polarni c o ali Se­
vernice. Vidite ga lahko nn južni kakor tudi na severni polobli. 
Velikega Medveda vidito lahko samot če ste na. severni polobli. 
Južni Križ pa, če ste na južni, Čc napravite črto in’pri tem dr­
žite palico proti nebu, od srednje zvezde Orionovega pasu sko- 
z j/središč o njegove glavo, pa podaljšate to črto skozi dve veliki 
zvezdi dokler ne pridete do tretje# Tretja zvezda, je Severnica
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nli Polarna zvezda;,*. .
Zulu sltovti"- imenujejo Orionov pas in Moč tri prašičke 

"Ingolubu", ki jih' preganja j o trije psi. Pleme Jiassai v "Vzhodni 
Afriki pravi, da so tri zvezdo v pasu Oriona samci, ki jim slede 
stare devico.. Vsi skavti poznajo ozvezdje Oriona,_čeprav cd 
raznimi imeni. ^

Ka južni strani sveta, to je v Jušni Afriki, Južni Ameri 
ki, Novi Zelandiji in v Avstraliji ne vidite Velikega Medveda, 
ampak le Južni križ. Južni križ je dober potokaz za jug, kar po­
meni za skavta prav toliko kot Veliki Medved na severu, ki kaže 
na Severnico.

Vaje - Suggestions for Practice.
1. Vsaka patrdla napravi načrt za potovanje po vodi s pomo­

čjo- yiapo - Water-hike,
2. Vadite se v patroliranju,
3 • i/aučite se Uporabljati vrv.
4. Močno vaje lahko izvajate po dnevi, ako si zavežete oči.
5. Določajte smeri neba s pomočjo kompasa, kjerkoli je to 

mogoče.
S. Določajte smeri neba s pomočjo kotipasa, ure itd,
7, Vzemite karto, določite kompasno smer in vezo med dvema 

znakoma prirode.
u. Pošljite patrole z znaki po kompasu. Vrnejo naj se pc 

različnih potih zbornega mesta.
9. Razložite ozvezdja.
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TABORIŠČNI OGNJI.

SCOUTIMCr for BOYS - Yarn No. 9. Fage 119 
Čamp F ir e s - 1'h.e rlght way of making tlien*

Predno zakiirite, ne pozabite posekati vso praprot, eri- 
ko, travo itd, okrog ognja, da se prepreii širjenje požara v oko­
lico . Mnogo nevarnih požarov so povzročili novinci, ki so se i - 
grali z visoko plamenečim ognjem, misleč, .da mora biti taboriščni 
ogenj tak.

Skavti mo: a jo vedno biti pripravljeni, da pogasijo ogenj 
v hosti, ki se je začel iz kateregakoli razlega, da s tem napra­
vijo dobro delo ljudem, katerih črede ali žito je v nevarnosti.

V Imjigi: "Dva mala divjaka" je podano navodilo za ogenj 
v sledečih verzih:

"Najprej košček čimbolj suhe brezove skorje, 
nato nekaj suhih vejic z drevesa,
nazadnje nekaj borovih češarkov in vej, da se začne 

kaditi iz kotla.
Pri ognju mislite, da sedite doma."

Ogenj začnite z majhno količino majhnih vejic, ki so zelo 
suhe in malo nagrmadene, pod suhljad pa dajte za zakurjenj e malo 
slame ali papirja, Preko tega' dajte male palioe, ki so oprto 
drugačna drugo v obliki piramide, preko njih pa druge, malo de­
belejše palice, Ko ogenj dobro zagori, se lahko dodajo debelejše
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palice in končno polena in hlode, Za kuhaIni ogenj je zelo dobro 
imeti kup žareče žerjavice. Če uporabljate tri velike hlode, naj

Tako pripravljen ogenj ne- bo 
ugasnil, ker čim hlodi odgore• 
vajo, jih pomaknete proti gra­
di ognja, kjer je vedno žerja­
vica . Ta kuhalni ogenj je naj­
boljši , ker daje malo plamena 
ali dimaf da. bi ga opazil so­
vražnik ,

Da bi vaš ogenj ostal vso 
noč, ga pokrijte s pepelom« 
Zjutraj boste žerjavico razpi­
hali v nov ogenj.

Ce želite vse noč ogenj, da oe vidi ali da vas greje,po­
loži te na tla hlode v obliki zvezde, enega pa blizu vaše roke,ki. 
naj vedno gori, Stari cevi j j/so zelo dobro gorivo.

Vsaki ubogi lahko napravite dobro delo, če zbirate stare 
čevlje in ji daste v kurjavo.

Amerikanci poznajo drug način kuhanja.
Zabijte v zemljo dva krepka kola v razdalji 4 čevlje 

/IZG cm/. Oba sta nagnjena malo nazaj.

leže v '"obliki trikotne zvezde,
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Posekn jte drevo s 15 čevljev /5 metrov/ dolgim d e "bi cm 

in z 10 paloev /25 cm/ debelim, Napravite 5 čevljev /1.5 m/dol­
ge hlode. Naslonite tri hlode na pokončne kole. To tvori ozadje 
ognjišča, Nato denite na vsako stran po en hic d in hlod spredaj 
pgčes-. Sredi te ograje "grate" si napravite ogenj v obliki pira­
mide, ki proizvaja veliko vročino. Ograja mora biti seveda tako 
narejena, da je obrnjena proti vetru,

tri taboriščnem ognju so zelo koristne klešče; napravi­
jo se lahko iz bukove palice ali iz drugega trde-•'a lesa, dolgega 
4 čevlje /120 cm/ in pa palec /l. 5","xm/ širokega ♦ Stan j š'- j palieo 
na približno polovico p ejšnje debeline. Penite obeljeni dol za 
nekoliko trenutkov v žerjavico ter ga upognit c tako, da prideta 
oba konca skupaj. Izravnajte notranja roba na komi ih tako, da 
dobiš boljši prijem. To so vaše klešče.

Metla, je tudi zelo kdri-stna. za čistočo v taborišču- Na­
pravi r>Q lahko z brezovimi vejami, ki -"o trdno povezane okrog 
palice.

PEKA KRUHA,
Za-peko se vzame kup moke, v sredi- se napravi luknja> da 

se pozneje vlije voda. Zmešajte testo e soljo in s peoilhirr. 
praškom. Vse naj se dobro premeša in pregnete, loke si potresite 
z moko, da se testo ne prime. Iz tega napravite obliko boba. 
lobov je lahko več, - Bobe položite na pločevino v pepelu,ognju



ali žerjavici, okrog namestite pepel ter puatito, da se tk. c c .
Na ta način lahko napravimo samo malo peciva.

la pečemo pravi kruh, 
morano napraviti neke 
vrste peči. kodi si poroe- 
•lanslri /ilovnat/ vrč ali 
met p. In o škatlo, ki jo damo 
v dgenj in pokrijemo s pe- 
p-eiom> lahko napravimo 
tudi/i-lovna.to peč, nato 
napravimo v njej ogenj.
Ko se.dohro pregreje, o- 
gonj uga;,imo, položimo na 
tla testo ter douro zapre­
mo, vhod,dokler kruh ni pe­
čen. ,

■ Drugi način je: pripravite .dolg trak '±'z testa, širok dva 
palca /5 cm/ in pol palca dekel. Navijte ga spiralno na palico. 
Posedite ga k ognju, in pustite, da se testo peče. Treba ge. je 
obračati. Imenuje se Twist.
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Bodatelc k Signalizaciji.
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